
 

問１ 路線バスについて、どの程度ご存じですか（１つ選択） 

 

 

問２ どの程度、路線バスを利用されていますか（１つ選択） 

 

 

問３ 路線バスを利用される目的はなにですか（複数回答可） 

 

問４ 路線バスを利用される時間帯はいつごろですか（複数回答可） 

 

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 利用したことがある 53 73.6% 55 56.7% 39 70.9% 14 70.0% 51 86.4% 39 36.4% 14 48.3% 265 60.4%

2 バス停の場所は知っているが、利用したことはない 14 19.4% 32 33.0% 15 27.3% 6 30.0% 5 8.5% 48 44.9% 10 34.5% 130 29.6%

3 バス停の場所も知らないし、利用したこともない 4 5.6% 5 5.2% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 18 16.8% 3 10.3% 33 7.5%

4 運行していることを知らない 0 0.0% 5 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 1.9% 0 0.0% 8 1.8%

0 無効 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 3 0.7%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

合計

合計

A地区 無効F地区E地区D地区C地区B地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 3 4.2% 2 2.1% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 8 1.8%

2 週２～４日程度 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 4 6.8% 1 0.9% 0 0.0% 8 1.8%

3 週１日程度 0 0.0% 1 1.0% 1 1.8% 2 10.0% 4 6.8% 1 0.9% 1 3.4% 10 2.3%

4 月２～３日程度 9 12.5% 5 5.2% 9 16.4% 3 15.0% 5 8.5% 4 3.7% 3 10.3% 38 8.7%

5 月１日程度 7 9.7% 5 5.2% 2 3.6% 1 5.0% 1 1.7% 4 3.7% 3 10.3% 23 5.2%

6 月１日未満 11 15.3% 12 12.4% 5 9.1% 0 0.0% 14 23.7% 3 2.8% 1 3.4% 46 10.5%

7 年１日未満 20 27.8% 30 30.9% 22 40.0% 9 45.0% 20 33.9% 27 25.2% 7 24.1% 135 30.8%

8 利用したことがない 19 26.4% 41 42.3% 13 23.6% 3 15.0% 9 15.3% 65 60.7% 12 41.4% 162 36.9%

0 無効 1 1.4% 1 1.0% 2 3.6% 1 5.0% 0 0.0% 2 1.9% 2 6.9% 9 2.1%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

D地区 E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 通勤 10 13.9% 11 11.3% 4 7.3% 2 10.0% 6 10.2% 8 7.5% 0 0.0% 41 9.3%

2 通学 2 2.8% 3 3.1% 0 0.0% 2 10.0% 4 6.8% 2 1.9% 0 0.0% 13 3.0%

3 業務（仕事） 3 4.2% 5 5.2% 3 5.5% 1 5.0% 5 8.5% 3 2.8% 0 0.0% 20 4.6%

4 買い物 19 26.4% 14 14.4% 13 23.6% 7 35.0% 21 35.6% 11 10.3% 7 24.1% 92 21.0%

5 通院 14 19.4% 9 9.3% 13 23.6% 3 15.0% 10 16.9% 10 9.3% 6 20.7% 65 14.8%

6 娯楽 13 18.1% 26 26.8% 10 18.2% 7 35.0% 19 32.2% 4 3.7% 4 13.8% 83 18.9%

7 観光 3 4.2% 4 4.1% 3 5.5% 1 5.0% 4 6.8% 0 0.0% 1 3.4% 16 3.6%

8 その他 8 11.1% 7 7.2% 7 12.7% 3 15.0% 6 10.2% 8 7.5% 4 13.8% 43 9.8%

0 無効 22 30.6% 42 43.3% 16 29.1% 5 25.0% 10 16.9% 69 64.5% 15 51.7% 179 40.8%

94 121 69 31 85 115 37 552

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 ～９時 18 25.0% 22 22.7% 16 29.1% 8 40.0% 18 30.5% 11 10.3% 5 17.2% 98 22.3%

2 ９時～１３時 27 37.5% 26 26.8% 19 34.5% 8 40.0% 32 54.2% 15 14.0% 7 24.1% 134 30.5%

3 １３時～１７時 17 23.6% 16 16.5% 12 21.8% 7 35.0% 14 23.7% 8 7.5% 2 6.9% 76 17.3%

4 １７時～１９時 9 12.5% 13 13.4% 11 20.0% 5 25.0% 14 23.7% 8 7.5% 3 10.3% 63 14.4%

5 １９時～ 10 13.9% 15 15.5% 5 9.1% 2 10.0% 8 13.6% 8 7.5% 1 3.4% 49 11.2%

0 無効 23 31.9% 42 43.3% 15 27.3% 5 25.0% 12 20.3% 72 67.3% 16 55.2% 185 42.1%

104 134 78 35 98 122 34 605

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

資料３ 太子町の交通に関するアンケート結果（地区別クロス） 



問５ 路線バスを「週５日以上」利用している方以外の方にお聞きします。路線バスを利用しない、またはあまり利用しない理由はなにですか（複数回答可） 

 

問７ 地域にとって、路線バスは必要だと思いますか。その理由もあわせてご記入ください（１つ選択） 

 

 

問８ 今後、公共交通の利用者が減少すると、路線バスの本数が減便され、将来的に現状維持が難しくなるかもしれません。このことについてどう思われますか（複数回答可） 

 

問９ どうすれば路線バスの利用者が増えると思いますか（複数回答可） 

 

  

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 乗りたい時間に走っていないから 35 48.6% 35 36.1% 15 27.3% 10 50.0% 14 23.7% 28 26.2% 4 13.8% 141 32.1%

2 バスの乗り降りがつらいから 5 6.9% 1 1.0% 4 7.3% 0 0.0% 1 1.7% 2 1.9% 1 3.4% 14 3.2%

3 行きたい場所に行かないから 5 6.9% 5 5.2% 5 9.1% 6 30.0% 2 3.4% 16 15.0% 2 6.9% 41 9.3%

4 料金が高いから 12 16.7% 11 11.3% 11 20.0% 2 10.0% 2 3.4% 15 14.0% 4 13.8% 57 13.0%

5 自宅からバス停まで遠いから 11 15.3% 4 4.1% 16 29.1% 3 15.0% 5 8.5% 36 33.6% 7 24.1% 82 18.7%

6 その他 24 33.3% 40 41.2% 17 30.9% 6 30.0% 27 45.8% 35 32.7% 11 37.9% 160 36.4%

0 無効 18 25.0% 26 26.8% 17 30.9% 2 10.0% 20 33.9% 24 22.4% 9 31.0% 116 26.4%

110 122 85 29 71 156 38 611

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 非常に必要だと思う 20 27.8% 42 43.3% 19 34.5% 9 45.0% 23 39.0% 21 19.6% 9 31.0% 143 32.6%

2 必要だと思う 47 65.3% 45 46.4% 34 61.8% 11 55.0% 28 47.5% 69 64.5% 16 55.2% 250 56.9%

3 あまり必要ではない 3 4.2% 8 8.2% 2 3.6% 0 0.0% 7 11.9% 8 7.5% 1 3.4% 29 6.6%

4 まったく必要ではない 1 1.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.7% 1 3.4% 7 1.6%

0 無効 1 1.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 5 4.7% 2 6.9% 10 2.3%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 運賃が高くなっても現状を維持してほしい 15 20.8% 20 20.6% 8 14.5% 2 10.0% 9 15.3% 16 15.0% 5 17.2% 75 17.1%

2 現状維持のためには町の支援が必要だ 34 47.2% 42 43.3% 31 56.4% 11 55.0% 29 49.2% 51 47.7% 13 44.8% 211 48.1%

3 地域で負担金を出し合ってでも存続すべきだ 6 8.3% 7 7.2% 5 9.1% 3 15.0% 2 3.4% 10 9.3% 5 17.2% 38 8.7%

4 利用者を増やすために、地域や住民がもっと利用すべきだ 13 18.1% 10 10.3% 7 12.7% 5 25.0% 10 16.9% 14 13.1% 5 17.2% 64 14.6%

5 朝夕のみの運行だけでも現状維持してほしい 14 19.4% 28 28.9% 15 27.3% 6 30.0% 20 33.9% 15 14.0% 6 20.7% 104 23.7%

6 利用が少ないのであれば、減便はしかたない 11 15.3% 22 22.7% 14 25.5% 4 20.0% 15 25.4% 30 28.0% 8 27.6% 104 23.7%

7 予約型乗合ワゴン（※別紙）を利用しているので問題ない 1 1.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 3.4% 5 1.1%

8 その他 7 9.7% 12 12.4% 2 3.6% 4 20.0% 2 3.4% 17 15.9% 4 13.8% 48 10.9%

0 無効 7 9.7% 6 6.2% 6 10.9% 1 5.0% 4 6.8% 11 10.3% 3 10.3% 38 8.7%

108 148 88 36 91 166 50 687

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 路線を増やす 14 19.4% 22 22.7% 13 23.6% 6 30.0% 8 13.6% 52 48.6% 10 34.5% 125 28.5%

2 バス停を増やす 19 26.4% 17 17.5% 14 25.5% 6 30.0% 11 18.6% 45 42.1% 7 24.1% 119 27.1%

3 バスの便数を増やす 39 54.2% 51 52.6% 25 45.5% 10 50.0% 29 49.2% 40 37.4% 11 37.9% 205 46.7%

4 バリアフリーを充実させる 15 20.8% 15 15.5% 9 16.4% 6 30.0% 10 16.9% 14 13.1% 5 17.2% 74 16.9%

5 料金を安くする 30 41.7% 34 35.1% 22 40.0% 5 25.0% 21 35.6% 34 31.8% 8 27.6% 154 35.1%

6 その他 12 16.7% 21 21.6% 6 10.9% 2 10.0% 9 15.3% 11 10.3% 2 6.9% 63 14.4%

0 無効 8 11.1% 4 4.1% 6 10.9% 2 10.0% 6 10.2% 12 11.2% 5 17.2% 43 9.8%

137 164 95 37 94 208 48 783

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区



問 10 今後ご自身の生活で路線バスを利用できそうですか。その理由もあわせてご記入ください（１つ選択） 

 

 

問 12 路線バスの利用は、今後ご自身の生活でどれくらいの頻度でできそうですか（１つ選択） 

 

 

問 13 普段、自家用車をどのように利用されていますか（１つ選択） 

 

 

問 14 どの程度、自家用車を利用されていますか（１つ選択） 

 

  

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 利用できると思う 25 34.7% 29 29.9% 14 25.5% 7 35.0% 16 27.1% 15 14.0% 7 24.1% 113 25.7%

2 少しなら利用できると思う 16 22.2% 22 22.7% 15 27.3% 6 30.0% 16 27.1% 19 17.8% 9 31.0% 103 23.5%

3 あまり利用できない 20 27.8% 35 36.1% 14 25.5% 5 25.0% 18 30.5% 37 34.6% 3 10.3% 132 30.1%

4 まったく利用できない 4 5.6% 8 8.2% 6 10.9% 1 5.0% 6 10.2% 24 22.4% 5 17.2% 54 12.3%

0 無効 7 9.7% 3 3.1% 6 10.9% 1 5.0% 3 5.1% 12 11.2% 5 17.2% 37 8.4%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 3 4.2% 4 4.1% 2 3.6% 1 5.0% 2 3.4% 1 0.9% 1 3.4% 14 3.2%

2 週２～４日程度 7 9.7% 10 10.3% 3 5.5% 3 15.0% 6 10.2% 10 9.3% 2 6.9% 41 9.3%

3 週１日程度 6 8.3% 11 11.3% 5 9.1% 4 20.0% 6 10.2% 7 6.5% 3 10.3% 42 9.6%

4 月２～３日程度 17 23.6% 14 14.4% 10 18.2% 2 10.0% 4 6.8% 6 5.6% 6 20.7% 59 13.4%

5 月１日程度 8 11.1% 4 4.1% 2 3.6% 4 20.0% 1 1.7% 7 6.5% 2 6.9% 28 6.4%

6 月１日未満 8 11.1% 12 12.4% 7 12.7% 2 10.0% 16 27.1% 9 8.4% 3 10.3% 57 13.0%

7 年１日未満 13 18.1% 34 35.1% 19 34.5% 3 15.0% 18 30.5% 44 41.1% 1 3.4% 132 30.1%

0 無効 10 13.9% 8 8.2% 7 12.7% 1 5.0% 6 10.2% 23 21.5% 11 37.9% 66 15.0%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 自分で運転 45 62.5% 70 72.2% 38 69.1% 11 55.0% 41 69.5% 76 71.0% 16 55.2% 297 67.7%

2 家族等による送迎 17 23.6% 17 17.5% 12 21.8% 6 30.0% 15 25.4% 21 19.6% 8 27.6% 96 21.9%

3 利用していない 7 9.7% 5 5.2% 3 5.5% 2 10.0% 1 1.7% 5 4.7% 1 3.4% 24 5.5%

0 無効 3 4.2% 5 5.2% 2 3.6% 1 5.0% 2 3.4% 5 4.7% 4 13.8% 22 5.0%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 34 47.2% 58 59.8% 30 54.5% 9 45.0% 35 59.3% 53 49.5% 15 51.7% 234 53.3%

2 週２～４日程度 14 19.4% 20 20.6% 14 25.5% 6 30.0% 12 20.3% 29 27.1% 4 13.8% 99 22.6%

3 週１日程度 7 9.7% 4 4.1% 4 7.3% 0 0.0% 6 10.2% 11 10.3% 2 6.9% 34 7.7%

4 月２～３日程度 4 5.6% 4 4.1% 1 1.8% 2 10.0% 2 3.4% 2 1.9% 2 6.9% 17 3.9%

5 月１日程度 2 2.8% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 3.4% 6 1.4%

6 月１日未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 年１日未満 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

8 利用したことがない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

0 無効 10 13.9% 11 11.3% 5 9.1% 3 15.0% 3 5.1% 10 9.3% 5 17.2% 47 10.7%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区



問 15 自家用車を利用される目的はなにですか（複数回答可） 

 

問 16 どの程度、タクシーを利用されていますか（１つ選択） 

 

 

問 17 タクシーを利用される目的はなにですか（複数回答可） 

 

問 18 「予約型乗合ワゴン（※別紙）」をご存じですか（１つ選択） 

 

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 通勤 20 27.8% 40 41.2% 16 29.1% 8 40.0% 18 30.5% 40 37.4% 4 13.8% 146 33.3%

2 通学 1 1.4% 7 7.2% 2 3.6% 2 10.0% 3 5.1% 1 0.9% 0 0.0% 16 3.6%

3 業務（仕事） 11 15.3% 14 14.4% 11 20.0% 2 10.0% 8 13.6% 14 13.1% 3 10.3% 63 14.4%

4 買い物 51 70.8% 73 75.3% 45 81.8% 15 75.0% 51 86.4% 92 86.0% 21 72.4% 348 79.3%

5 通院 36 50.0% 44 45.4% 32 58.2% 9 45.0% 30 50.8% 47 43.9% 13 44.8% 211 48.1%

6 娯楽 36 50.0% 50 51.5% 22 40.0% 9 45.0% 27 45.8% 45 42.1% 5 17.2% 194 44.2%

7 観光 15 20.8% 29 29.9% 10 18.2% 4 20.0% 9 15.3% 27 25.2% 3 10.3% 97 22.1%

8 家族等の送迎 30 41.7% 60 61.9% 24 43.6% 11 55.0% 32 54.2% 60 56.1% 12 41.4% 229 52.2%

9 その他 2 2.8% 4 4.1% 2 3.6% 2 10.0% 8 13.6% 10 9.3% 0 0.0% 28 6.4%

0 無効 10 13.9% 10 10.3% 5 9.1% 3 15.0% 4 6.8% 10 9.3% 5 17.2% 47 10.7%

212 331 169 65 190 346 66 1,379

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週２～４日程度 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 3.4% 3 0.7%

3 週１日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 1.9% 0 0.0% 3 0.7%

4 月２～３日程度 3 4.2% 2 2.1% 1 1.8% 2 10.0% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0% 11 2.5%

5 月１日程度 1 1.4% 5 5.2% 2 3.6% 1 5.0% 2 3.4% 3 2.8% 3 10.3% 17 3.9%

6 月１日未満 10 13.9% 8 8.2% 8 14.5% 2 10.0% 8 13.6% 16 15.0% 2 6.9% 54 12.3%

7 年１日未満 30 41.7% 33 34.0% 22 40.0% 6 30.0% 21 35.6% 41 38.3% 9 31.0% 162 36.9%

8 利用したことがない 22 30.6% 43 44.3% 19 34.5% 8 40.0% 24 40.7% 35 32.7% 8 27.6% 159 36.2%

0 無効 5 6.9% 6 6.2% 3 5.5% 1 5.0% 3 5.1% 6 5.6% 6 20.7% 30 6.8%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 通勤 7 9.7% 2 2.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.5% 0 0.0% 17 3.9%

2 通学 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 業務（仕事） 1 1.4% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 4 3.7% 0 0.0% 9 2.1%

4 買い物 5 6.9% 2 2.1% 4 7.3% 2 10.0% 4 6.8% 7 6.5% 2 6.9% 26 5.9%

5 通院 12 16.7% 7 7.2% 8 14.5% 5 25.0% 3 5.1% 11 10.3% 4 13.8% 50 11.4%

6 娯楽 10 13.9% 19 19.6% 9 16.4% 2 10.0% 8 13.6% 13 12.1% 5 17.2% 66 15.0%

7 観光 6 8.3% 3 3.1% 5 9.1% 0 0.0% 3 5.1% 6 5.6% 0 0.0% 23 5.2%

8 その他 10 13.9% 13 13.4% 9 16.4% 4 20.0% 15 25.4% 27 25.2% 3 10.3% 81 18.5%

0 無効 29 40.3% 50 51.5% 25 45.5% 10 50.0% 29 49.2% 45 42.1% 17 58.6% 205 46.7%

80 98 61 23 64 120 31 477

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 知っている 55 76.4% 56 57.7% 34 61.8% 12 60.0% 37 62.7% 67 62.6% 15 51.7% 276 62.9%

2 知らない 15 20.8% 38 39.2% 19 34.5% 7 35.0% 20 33.9% 35 32.7% 11 37.9% 145 33.0%

0 無効 2 2.8% 3 3.1% 2 3.6% 1 5.0% 2 3.4% 5 4.7% 3 10.3% 18 4.1%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区



問 19 65歳以上の方にお聞きします。「予約型乗合ワゴン」を利用していますか（１つ選択） 

 

 

 

問 20 64歳以下の方にお聞きします。「予約型乗合ワゴン」を利用したいと思いますか（１つ選択） 

 

 

 

問 21 普段利用する駅はどこですか（１つ選択） 

 

 

  

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 0.2%

2 週２～４日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.2%

3 週１日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 2 0.5%

4 月２～３日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0% 3 0.7%

5 月１日程度 1 1.4% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 3 0.7%

6 月１日未満 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

7 年１日未満 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 3 0.7%

8 利用したことがない 21 29.2% 28 28.9% 20 36.4% 6 30.0% 24 40.7% 34 31.8% 12 41.4% 145 33.0%

0 無効 47 65.3% 69 71.1% 34 61.8% 14 70.0% 34 57.6% 67 62.6% 15 51.7% 280 63.8%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%合計

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 週５日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 0.6%

2 週２～４日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 1 0.6%

3 週１日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 2.5% 0 0.0% 2 1.3%

4 月２～３日程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 0 0.0% 3 1.9%

5 月１日程度 1 4.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 3 1.9%

6 月１日未満 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

7 年１日未満 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 3 1.9%

8 利用したことがない 21 84.0% 28 100.0% 20 95.2% 6 100.0% 24 96.0% 34 85.0% 12 85.7% 145 91.2%

25 100.0% 28 100.0% 21 100.0% 6 100.0% 25 100.0% 40 100.0% 14 100.0% 159 100.0%

E地区 F地区 合計

合計

無効A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 利用したい 20 27.8% 17 17.5% 10 18.2% 6 30.0% 5 8.5% 18 16.8% 4 13.8% 80 18.2%

2 利用しない 21 29.2% 49 50.5% 21 38.2% 6 30.0% 21 35.6% 36 33.6% 6 20.7% 160 36.4%

0 無効 31 43.1% 31 32.0% 24 43.6% 8 40.0% 33 55.9% 53 49.5% 19 65.5% 199 45.3%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%合計

D地区 E地区 F地区 無効 合計A地区 B地区 C地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 利用したい 20 48.8% 17 25.8% 10 32.3% 6 50.0% 5 19.2% 18 33.3% 4 40.0% 80 33.3%

2 利用しない 21 51.2% 49 74.2% 21 67.7% 6 50.0% 21 80.8% 36 66.7% 6 60.0% 160 66.7%

41 100.0% 66 100.0% 31 100.0% 12 100.0% 26 100.0% 54 100.0% 10 100.0% 240 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 上ノ太子駅 54 75.0% 85 87.6% 26 47.3% 10 50.0% 9 15.3% 97 90.7% 16 55.2% 297 67.7%

2 喜志駅 13 18.1% 7 7.2% 22 40.0% 8 40.0% 43 72.9% 3 2.8% 8 27.6% 104 23.7%

3 その他 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

4 電車を利用しない 1 1.4% 2 2.1% 5 9.1% 1 5.0% 4 6.8% 2 1.9% 1 3.4% 16 3.6%

0 無効 4 5.6% 2 2.1% 2 3.6% 1 5.0% 3 5.1% 5 4.7% 4 13.8% 21 4.8%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区



問 22 自宅から駅までの交通手段はなにですか。行きと帰り別に教えてください。（複数回答可） 

【行き】 

 

【帰り】 

 

問 24 性別 

 

 

問 24 年代 

 

 

  

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 路線バス 16 22.2% 11 11.3% 15 27.3% 6 30.0% 22 37.3% 6 5.6% 7 24.1% 83 18.9%

2 自転車・バイク 17 23.6% 20 20.6% 6 10.9% 4 20.0% 9 15.3% 17 15.9% 2 6.9% 75 17.1%

3 徒歩 9 12.5% 35 36.1% 1 1.8% 2 10.0% 4 6.8% 72 67.3% 5 17.2% 128 29.2%

4 自家用車（自分で運転） 25 34.7% 24 24.7% 22 40.0% 8 40.0% 18 30.5% 19 17.8% 6 20.7% 122 27.8%

5 自家用車（家族等に送迎） 14 19.4% 30 30.9% 16 29.1% 5 25.0% 21 35.6% 27 25.2% 11 37.9% 124 28.2%

6 タクシー 1 1.4% 2 2.1% 1 1.8% 1 5.0% 1 1.7% 1 0.9% 1 3.4% 8 1.8%

0 無効 5 6.9% 6 6.2% 5 9.1% 1 5.0% 3 5.1% 6 5.6% 4 13.8% 30 6.8%

87 128 66 27 78 148 36 570

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

無効 合計

合計

母数

B地区 C地区 D地区 E地区 F地区A地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 路線バス 13 18.1% 9 9.3% 13 23.6% 7 35.0% 18 30.5% 6 5.6% 6 20.7% 72 16.4%

2 自転車・バイク 17 23.6% 18 18.6% 6 10.9% 3 15.0% 9 15.3% 17 15.9% 2 6.9% 72 16.4%

3 徒歩 12 16.7% 37 38.1% 2 3.6% 1 5.0% 4 6.8% 68 63.6% 4 13.8% 128 29.2%

4 自家用車（自分で運転） 25 34.7% 21 21.6% 20 36.4% 8 40.0% 17 28.8% 19 17.8% 5 17.2% 115 26.2%

5 自家用車（家族等に送迎） 14 19.4% 31 32.0% 16 29.1% 4 20.0% 22 37.3% 28 26.2% 10 34.5% 125 28.5%

6 タクシー 5 6.9% 3 3.1% 2 3.6% 1 5.0% 5 8.5% 8 7.5% 2 6.9% 26 5.9%

0 無効 5 6.9% 8 8.2% 6 10.9% 2 10.0% 4 6.8% 9 8.4% 6 20.7% 40 9.1%

91 126.4% 127 130.9% 65 118.2% 26 130.0% 79 133.9% 155 144.9% 35 120.7% 578 131.7%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

※複数回答

合計

母数

A地区 B地区 C地区 D地区 E地区 F地区 無効 合計

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 男性 27 37.5% 39 40.2% 22 40.0% 5 25.0% 21 35.6% 48 44.9% 5 17.2% 167 38.0%

2 女性 43 59.7% 53 54.6% 32 58.2% 14 70.0% 37 62.7% 57 53.3% 12 41.4% 248 56.5%

0 無効 2 2.8% 5 5.2% 1 1.8% 1 5.0% 1 1.7% 2 1.9% 12 41.4% 24 5.5%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 10歳代 2 2.8% 6 6.2% 2 3.6% 2 10.0% 3 5.1% 4 3.7% 0 0.0% 19 4.3%

2 20歳代 5 6.9% 4 4.1% 5 9.1% 3 15.0% 4 6.8% 6 5.6% 2 6.9% 29 6.6%

3 30歳代 5 6.9% 11 11.3% 9 16.4% 1 5.0% 5 8.5% 7 6.5% 0 0.0% 38 8.7%

4 40歳代 16 22.2% 19 19.6% 4 7.3% 3 15.0% 6 10.2% 17 15.9% 1 3.4% 66 15.0%

5 50歳代 11 15.3% 21 21.6% 6 10.9% 3 15.0% 12 20.3% 21 19.6% 0 0.0% 74 16.9%

6 60歳代 13 18.1% 18 18.6% 16 29.1% 5 25.0% 13 22.0% 24 22.4% 5 17.2% 94 21.4%

7 70歳代 12 16.7% 13 13.4% 6 10.9% 2 10.0% 11 18.6% 19 17.8% 12 41.4% 75 17.1%

8 80歳以上 8 11.1% 5 5.2% 7 12.7% 1 5.0% 5 8.5% 9 8.4% 2 6.9% 37 8.4%

0 無効 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 24.1% 7 1.6%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区



問 24 職業 

 

 

問 24 自動車運転免許 

 

 

問 24 自動車の所有 

 

 

問 24 外出時の制約 

 

 

  

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 会社員 18 25.0% 28 28.9% 14 25.5% 6 30.0% 13 22.0% 34 31.8% 4 13.8% 117 26.7%

2 自営業 2 2.8% 8 8.2% 3 5.5% 0 0.0% 4 6.8% 5 4.7% 1 3.4% 23 5.2%

3 農業 2 2.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 5.0% 3 5.1% 0 0.0% 2 6.9% 9 2.1%

4 パート・アルバイト 12 16.7% 17 17.5% 10 18.2% 6 30.0% 9 15.3% 17 15.9% 0 0.0% 71 16.2%

5 学生 3 4.2% 8 8.2% 2 3.6% 3 15.0% 4 6.8% 5 4.7% 0 0.0% 25 5.7%

6 主婦・主夫 23 31.9% 24 24.7% 13 23.6% 4 20.0% 18 30.5% 30 28.0% 10 34.5% 122 27.8%

7 その他 8 11.1% 9 9.3% 11 20.0% 0 0.0% 6 10.2% 14 13.1% 3 10.3% 51 11.6%

0 無効 4 5.6% 2 2.1% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.4% 2 1.9% 9 31.0% 21 4.8%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 持っている 48 66.7% 82 84.5% 42 76.4% 11 55.0% 46 78.0% 88 82.2% 15 51.7% 332 75.6%

2 持っていない 18 25.0% 12 12.4% 7 12.7% 6 30.0% 9 15.3% 14 13.1% 5 17.2% 71 16.2%

3 持っていたが返納した 2 2.8% 1 1.0% 4 7.3% 1 5.0% 2 3.4% 1 0.9% 1 3.4% 12 2.7%

0 無効 4 5.6% 2 2.1% 2 3.6% 2 10.0% 2 3.4% 4 3.7% 8 27.6% 24 5.5%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 持っている 46 63.9% 76 78.4% 36 65.5% 12 60.0% 42 71.2% 83 77.6% 13 44.8% 308 70.2%

2 持っていない 22 30.6% 20 20.6% 15 27.3% 8 40.0% 17 28.8% 23 21.5% 6 20.7% 111 25.3%

0 無効 4 5.6% 1 1.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 10 34.5% 20 4.6%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 １人で無理なく外出できる 59 81.9% 92 94.8% 46 83.6% 19 95.0% 48 81.4% 101 94.4% 17 58.6% 382 87.0%

2 １人で何とか外出できる 7 9.7% 3 3.1% 6 10.9% 1 5.0% 9 15.3% 5 4.7% 4 13.8% 35 8.0%

3 付き添いがあれば外出できる 6 8.3% 2 2.1% 3 5.5% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.9% 1 3.4% 14 3.2%

4 外出できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

0 無効 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 24.1% 7 1.6%

72 100.0% 97 100.0% 55 100.0% 20 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 29 100.0% 439 100.0%

E地区 F地区 無効 合計

合計

A地区 B地区 C地区 D地区



問 21（普段利用する駅はどこですか）×問 22（自宅から駅までの交通手段はなにですか。行きと帰り別に教えてください。） 

※問 22複数回答 

 

 

 

 

※合計のみのグラフ 

 

 

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 路線バス 30 10.1% 29 9.8% 59 9.9% 52 50.0% 43 41.3% 95 45.7% 154 19.2%

2 自転車・バイク 64 21.5% 62 20.9% 126 21.2% 9 8.7% 8 7.7% 17 8.2% 143 17.8%

3 徒歩 123 41.4% 120 40.4% 243 40.9% 3 2.9% 6 5.8% 9 4.3% 252 31.4%

4 自家用車（自分で運転） 80 26.9% 75 25.3% 155 26.1% 37 35.6% 35 33.7% 72 34.6% 227 28.3%

5 自家用車（家族等に送迎） 93 31.3% 90 30.3% 183 30.8% 27 26.0% 31 29.8% 58 27.9% 241 30.0%

6 タクシー 5 1.7% 16 5.4% 21 3.5% 2 1.9% 9 8.7% 11 5.3% 32 4.0%

0 無効 4 1.3% 11 3.7% 15 2.5% 2 1.9% 4 3.8% 6 2.9% 21 2.6%

399 403 802 132 136 268 1070

297 100.0% 297 100.0% 594 100.0% 104 100.0% 104 100.0% 208 100.0% 802 100.0%

※複数回答

合計

母数

行き行き
合計

帰り

上ノ太子駅 喜志駅

合計 帰り 合計

路線バス

10.1%

9.8%

9.9%

50.0%

41.3%

45.7%

自転車・

バイク

21.5%

20.9%

21.2%

8.7%

7.7%

8.2%

徒歩

41.4%

40.4%

40.9%

2.9%

5.8%

4.3%

自家用車

（自分で運転）

26.9%

25.3%

26.1%

35.6%

33.7%

34.6%

自家用車

（家族等に送迎）

31.3%

30.3%

30.8%

26.0%

29.8%

27.9%

タクシー

1.7%

5.4%

3.5%

1.9%

8.7%

5.3%

無効

1.3%

3.7%

2.5%

1.9%

3.8%

2.9%

母数

297

297

594

104

104

208

0.0% 30.0% 60.0% 90.0% 120.0% 150.0%

凡例

行き

帰り

合計

行き

帰り

合計

上
ノ
太
子
駅

喜
志
駅

※複数回答

路線バス

9.9%

45.7%

自転車・

バイク

21.2%

8.2%

徒歩

40.9%

4.3%

自家用車

（自分で運転）

26.1%

34.6%

自家用車

（家族等に送迎）

30.8%

27.9%

タクシー

3.5%

5.3%

無効

2.5%

2.9%

母数

594

208

0.0% 30.0% 60.0% 90.0% 120.0% 150.0%

凡例

上ノ太子駅

喜志駅

※複数回答


